CLAVE DE EXAMEN: NKJ3UHFZ CLAVE DE SESION: FARMACIA Hoja 2 de &

HOTAS ACLARATORIAS: El examen consta de 10 cusstiones tipo test y 2 problemas. Cada cuestion vale 0,5
puntos y cada problema vale 2,5 puntos. Los errores en las cuestiones no restan, Las cusstiones se encuentran
traducidas al inglés al final del examen. Esta permitido el uso de calculadora no gréfica ni programabile.

CUESTIONES

1.- Si A y B son sucesos de un espacio de probabilidad, la afirmacion P(A U B) = P(A) + P(B) es
correcta:

a) 5l A y B son sucesos disjuntos

b) Solo si A y B son sucesos independientes

c) Para cualguier par de sucesas A y B,

2.- Una urna contiene seis bolas blancas y 4 negras. Si se extraen al azar y simultdneamente 3 bolas, la
probabilidad de obtener 2 bolas blancas y una negra es
a) 35/56 b) 11/32 c) 1/2

3.- §i la variable aleatoria X sigue una distribucidn, N(u, o) siempre podremos afimar que la media
muestra X sigue una distribucion NI{';.!.%] y por tanio

Y o SR ; :
a)l= o7 Saue una distribucitn N (. o)
bjZ = % sigue una distribucidn N(0,1).
X-ofn

c) = S sigue una distribucion N(0,1).

4 - Una malriz A es nula =i se cumple que

a} La mayoria de los elementos de la matriz son 0
b} Todos los elementos de la diagonal son 0
c) Todos ks elementos de la matriz son 0

5.- Dada |a siguiente inecuacion 5 X% — 5 > 15 — x . Los puntos x=1 y x=2 son:

a) Ambos valores son solucion de |a inscuacion
b} Ninguno de los valores es solucion de lta inecuacion
¢} El valor x=1 no as salucion y el valor x=2 es solucién de la inecuacion

1
6.- La funcion f(x) = < Presenta un discontinuidad en e punto x=1 de po

a) Inevitabile de sallo infinito
b} Inevitable de sallo finlto
c) Discontinuidad avitable

7.- La funcién f(x) = ;Tiuana

a) Asintota horizontal y asinlola vertical
b) Asintota vertical v asintota oblicua
¢} Asintota obficua

x
8.- Dada la funcion f(x) = =55 El dominio de la funcin es

a)R\{1) bR ¢) Ninguna de las anterores
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9.- Dada la funcion f(x) = — T2y Tiene un minimo en el punto
=1 byx =-1 c) No liene minimos
I
10.- Hallar [ ) g
X

{In{x)}* In(x)

e +C e + L &) Ninguna de las anterdares
PROBLEM

1.- (2,5 puntos). Representar la region factible dada por las siguientes inecuaciones:
x+y=5h
<4
x+4y=0
=0
a) Hallar loz puntos de la region factible en los cuales estarfan los posibles extremos de una funcidn cualguiera.

b) Sablendo que la funcion £ = 4x + 2y representa el nimero de pedidos y el conjunto de inecuationes

anterior son las condiciones de los mismos, calcular si es posibile, el nimero méximo y minimo de pedidos que se
pueden realizar.

2.- (2,5 punios). La altura de los jugadores de baloncesto de la liga escolar esta distribuida normalmente con Una
meddia de 178cm y desviacion liplca de 10cm

a) J Cusl es la probabilldad de gue los jugadores midan mas de 188cm?

b ¢ Cual es la probabilidad de gue a altura media sea inferior a 180cm?

SOLUCIONES

1.- b (Solo si Ay B son sucesos independientes).

=[(&. 5. 2 6.4, 5 4.8, 3)]=12
2-c. BBN +BNB +NBB = [(3- 5+ )+ (55 2)+ (555 3)] =3
_X—_u . v . . s
3.-a Z= o/vm Sigue una distribucion N(u, o)

4.-c Todos los elementos de la matriz son O

5-¢ x=1->5(1*-5>15-1->x=1no es solucién
x=2>5(2)%*-5>15-2 > x =2 es solucién

7.-a AV. enx=1yaqueliqulﬁ= o A H. eny=0yaquelimxeooﬁ= 0




8.-b No existe ningtn n° R que haga x* + 1 =0

2> f'(x) = 2 32x=0-> x=0 punto critico

(x?2+1)2

x2

9-c f(X) = 2 1
Si hacemos la segunda derivada:

2_ —
f'(x) = é’; 1)24 - f(0) = TZ < 0 Luego en x = 0 hay un maximo

10.-a f@ dx Se sustituyen: u=Inx > du= dx_"

éfm(x)dxz fuduzu72+C

X

In(x In x)?
f ()dx:(nx) p
X 2
PROBLEMAS
1.- a) Region factible:
Se representan las funciones que salen de las restricciones:
x+y <5 y=5-x H . S
x <4 x=4 | ‘\y
- -x {
x+4y =20 'l
x =0 x=0

x+3::5 —- (4,1); Ces el

Para calcular los extremos se hace: A: (0,5); B es la interseccion de {
x+4y =20
X =

punto interseccién de { 4

-- (4,—-1) yD (0,0)

b) Sustituimos el valor de cada uno de los puntos en la funciéon Z = 4x + 2y y nos da:

Z(A)=10;Z(B)=18; Z(C)=14;Z(D)=0
El maximo esta en el punto C y el minimo (siempre que no tengamos en cuenta el punto origen, es
decir, el punto D) es A

2.-N (178, 10)
a) La probabilidad de que los jugadores midan mas de 188 la calculamos tipificando:
P(X > 188)=P ["‘11078 > 1881‘0”8] =P(z>1)=1-P(z <1)= 1—-0'8413 = 0’1587

Para calcular la probabilidad de z, nos ayudamos de la tabla de la distribucion N (0,1) que nos dan
en el examen.

b) Este apartado no se puede resolver ya que para hacerlo necesitamos el tamano de la muestra
porque lo que nos estan pidiendo es la altura media de esa poblacién en concreto.



P .- L= o _Xx—u .
Se haria utilizando: x~ N (,u, ﬁ) y z= —% de manera que:
% ~N (178,22) »— P (% < 180) = Tipificamos = p <z < B )
vn

Y aqui nos quedariamos porque al no tener n, no podemos calcular la probabilidad que nos piden.



